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PO# Customer service | Servicio al cliente : 800.633.5096

Y

4 N
Product number | Nimero de producto

BT7893A
BT7893B

Thank you for your purchase! | jGracias por tu compral!
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Top Panel Backsplash Left side panel
Panel superior Backsplash Panel lateral izquierdo
Panneau du haut Dosseret Panneau latéral gauche

E F x1

Right side panel
Panel lateral derecho
Panneau latéral droit

Front Drawer Upper Bar
Barra superior del cajon delantero
Barre supérieure du tiroir avant

Ny

Vi

Back Upper Bar
Barra superior trasera
Barre supérieure arriere

Bottom panel
Panel inferior
Panneau du bas

H x1

i

Drawer Front
Frente de cajon
Facade de tiroir

I x1

\

Left Drawer Side
Lado del cajon izquierdo
Cote tiroir gauche

J

Right Drawer Side
Lado del cajén derecho
C6té tiroir droit

x1

K X1

Left Drawer Middle
Cajon izquierdo medio
Milieu du tiroir gauche

4

Right Drawer Middle
Cajoén derecho medio
Milieu du tiroir droit
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N

Middle Drawer Back
Cajon medio espalda
Tiroir du milieu

N

Left Drawer Back
Cajon izquierdo atras
Tiroir gauche

x1 | O

o

Right Drawer Back
Cajon derecho atras
Tiroir droit

x1

P x1

Drawer Bottom
Parte inferior del cajon
Fond du tiroir

Q
X2

§

Lower Bar
Barra inferior
Barre inférieure
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1 x12 |2 M x8 |3 x4
Wood Dowel Bolt Bolt

Varilla de madera Tornillo Tornillo

Tige de bois @8*30 | Boulon @1/47*1-1/4” | Boulon @1/47%1-5/8"
4 @ x18 | 5 x18 | 6 X2
Spring Washer Flat Washer Knob §

arandela de resorte Arandela plana Nudo

rondelle élastique Rondelle plate Bouton

7 X2 |8 x16 | 9 x16
Bolt Barrel Nut Bolt

Tornillo Tuerca de barril Tornillo

Boulon @5/32"*3/4” | écrou de canon Boulon 33/16"*1-1/2”
10 x2 | 11 X6 | 12 x32
Metal Plate Bolt Cover

Placa metalica Tornillo Cubrir

Plaque de métal Boulon @1/4*1/2” | Couverture

Cam Bolt Cam Lock

Tornillo de leva
Boulon a came

Bloqueo de leva
Serrure a came
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May We Help You?
800.633.5096

Please have this information ready
when you call:

« Item Number

-PO#

« Purchaser Name

« Place of Purchase

« Purchase Date

« Date Product Arrived

Please immediately examine this
product carefully. Any request for
missing or damaged parts replacement
must be received 90 days following
the date you received the product.
Requests for replacement parts, if
available, will be honored within this
time frame. Parts will not be available
for items that were received fully
assembled. We do not recommend
modifying products and we are not
responsible for any damages due to
product modifications. If damages or
missing parts are not reported within
90 days of the date you received the
product, we are under no obligation

to provide parts or replacement
merchandise. For product issues,
please contact customer service at 800-
633-5096 (toll-free) Mon-Fri 8:30am
—4pm CST. For assembly issues, please
contact customer service and ask

for technical assistance. Regarding
product returns, please contact the
retailer from whom you purchased the
product.

Please note, for items purchased in a
retail store, you will need to contact
the retailer for all part needs.

Product purchased at garage sales or

discount stores is sold as-is and is not
covered by the above policy.

13 |

¢{Podemos ayudarle?
800.633.5096

Tenga a mano esta informacién
cuando llame:

« Numero de articulo

-PO#

« Nombre del comprador

« Lugar de compra

- Fecha de compra

« Fecha en que llegé el producto

Por favor, examine este producto
detenidamente. Cualquier solicitud

de reemplazo de piezas faltantes o
dafadas debe recibirse 90 dias después
de la fecha en que recibio el producto.
Las solicitudes de piezas de repuesto, si
estan disponibles, se cumpliran dentro
de este marco de tiempo. Las piezas no
estaran disponibles para los articulos
que se recibieron completamente
ensamblados. No recomendamos
modificar los productos y no nos
hacemos responsables de los dafios
debidos a modificaciones del producto.
Si los dafnos o las piezas faltantes no se
informan dentro de los 90 dias a partir
de la fecha en que recibio el producto,
no estamos obligados a proporcionar
piezas o mercancia de reemplazo.

Para problemas con el producto,
comuniquese con el servicio al cliente
al 800-633-5096 (linea gratuita) de
lunes a viernes de 8:30 a.m. a 4 p.m.
CST. Para problemas de montaje,
comuniquese con el servicio al cliente
y solicite asistencia técnica. En cuanto
a devoluciones de productos, péngase
en contacto con el distribuidor al que
le compro el producto.

Tenga en cuenta que para los articulos
comprados en una tienda minorista,
deberd ponerse en contacto con el
minorista para todas las necesidades
de la pieza.

El producto comprado en las ventas
de garaje o tiendas de descuento se
vende tal cual y no esta cubierto por la
politica anterior.
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Care and Clean
Cabinet

1. Wipe and dust frequently with a clean, soft,
dry, lint free cloth.

2. Only use polishes that contain detergents,
emulsifiers, and mineral oil.

3. Clean up excess water spills immediately.

4. Water left over a long period of time will
cause white spots in the finish.

Care and Cleaning
Vanity Top

1.Do use preventative cleaning measure to
keep your stone pristine.

2.Apply sealers according to the product
specific directions.

3. Blot spills quickly, wash with mild soap and
warm water.

4.Do not use harsh bathroom cleaners or
grout cleaners on any natural stone.

5. Significant stain or scratches can be fixed
with professional help.
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Cuidado y limpieza
Gabinete

1. Limpie y polvo frecuentemente con un
pafio limpio, suave, seco y sin pelusa.

2. Utilice solamente abrillantadores que
contengan detergentes, emulsionantes y
aceite mineral.

3. Limpie inmediatamente el exceso de
agua derramada.

4.Water dejado durante un largo periodo
de tiempo causara manchas blancas en el
acabado.

Cuidado y limpieza
Vanity Top

1. Utilice la medida preventiva de la
limpieza para guardar su piedra pristina.

2. Aplique selladores de acuerdo con las
instrucciones especificas del producto.

3. La mancha se derrama rapidamente,
lave con jabdn suave y agua caliente.

4. No utilice limpiadores duros del cuarto
de baio o limpiadores de la lechada en
cualquier piedra natural.

entrainera des taches blanches a la
finition.

5. La mancha significativa o los rasgufios
se pueden fijar con ayuda profesional.
Entretien et nettoyage

Cabinet



